

热线

新闻热线
24小时

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
海上移动信息专家
威海热线15906310630
15906300630

男子肇事逃逸 车牌遗落现场

民警找到他时正在家中睡觉,经检测还是醉酒驾驶

本报威海10月8日讯(记者
吕修全 通讯员 张军) 国庆期间,文登市初张路张家产镇一路段发生一起交通肇事逃逸案,一辆面包车追尾一手扶拖拉机后逃逸,拖拉机司机受伤。

办案民警在现场发现一遗落的汽车号牌,通过信息比对,民警迅速锁定肇事司机孙某。孙某被民警控制后,血样酒精含量检测结果为295.6mg/ml,属醉酒驾驶。目前案件正在调查处理中,孙某将面临着刑事拘留等处罚。

10月1日下午2点30分,文登交警大队六中队值班民警接警称,在初张路张家产镇一路段,一辆面包车与一辆手扶拖拉机追尾,手扶拖拉机驾驶人受伤,车辆损坏,面包车逃逸。接警后,民警迅速赶往现场,到达后先将伤者送往医院救治。随后,民警对事故现场进行勘查时,发现了一面号码为鲁KH**13的小型汽车号牌及灰色车辆碎片。经网上信息比对,鲁KH**13为一辆灰色小型普通客车的车牌,车主姓孙,车辆登记在文登市侯家镇某村。确定

肇事车辆车主信息后,民警立即拨打其登记电话,但该电话已是关机状态。

现场勘查完毕后,民警迅速驱车赶往侯家镇该村。为避免打草惊蛇,民警先在该村村民中进行调查了解,确定该村确有叫孙某其人,并且他有一辆号牌为鲁KH**13的灰色小面包车。民警找到孙某家,其妻反映孙某中午开车去张家产镇喝喜酒至今未归。民警又迅速对侯家镇、宋村镇多处汽车修理厂及可能藏匿地点进行摸排,但均未发现嫌疑车辆。

当日晚6点20分,民警再次返回孙某家,在孙家门口发现了肇事车辆,孙某正在家中熟睡且浑身酒气。民警依法将孙某控制,并对其进行血样酒精含量检测。经检测,孙某血液中的酒精含量为295.6mg/ml,属醉酒驾驶。孙某对自己醉酒驾驶鲁KH**13面包车发生事故后逃逸的事实也供认不讳。

目前,此案正在进一步审理当中,孙某将面临刑事拘留等处罚。



8日早上,市民邓先生和朋友在文化东路一小区花园中发现一树桩上长满了类似“灵芝”的菌类。该菌体积较大,呈花瓣状,通体呈灰白色,中间部位有若干红褐色,质地较硬,味清香。邓先生计划将该菌作为盆栽栽种起来观赏。

本报记者 吕修全 摄影报道

这是啥?

象棋残局?街头骗局!

本报威海10月8日讯(记者 王震) 7日,市民张先生致电本报称,汽车站附近有人摆象棋残局赌博,不少市民吃了亏。

记者随后赶往汽车站,一位摆象棋的主人正在招揽生意,“压100元赢了给200元,压200元赢了给300元……”棋主不停地喊。棋局旁边围满了凑热闹的市民,张先生介绍,旁边有几个是“托”,其中一人压了100元输了,之后另一人压了300元一下赢了500元,让周围很多市民“眼馋”。棋主又换了一盘残局,几个

“托”不停怂恿围观市民挑战。

据张先生介绍,他之前见过不少人上当。前几天就有个年轻人试了两把,每次都压了50元,最后100元都输光了。

经常下象棋的市民李岳说,摆棋局的人会记下五六套特殊的残局,残局有个共同点,看似有好多种走法可以赢,如果你不赌钱,很容易就能赢,但只要你压了钱,实际上真正能赢的下法只有一种。他是有备而来的,再厉害的高手,多玩几局,也会输给他。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒

XIANG PU JIA JIU

酒家府祥和
香道堂缘生
情昌生自千
浓隆康年家
醇泰尔圣福



董立鹏整形美容手记

手术前设计 PK 手术过程

这些天的手术很多,忙得很。每天咨询的人更多,真是感谢大家对我的支持和信任,更感到责任重大,我在努力调整自己的工作状态,尽量让自己以最佳状态来面对每一位客人。

其实,做医生真是一件很辛苦的事,尤其是整形美容医生,你对自己的要求永远没有满足,因为每个客人都是千差万别的,更别提他们的心理状态和对美的追求。我坚持术前讨论和术前设计,因为就算是很常见的双眼皮手术,你也要反复分析,他(她)的年龄?皮肤状态?脂肪多少?肌肉厚度?脸型?眉型?两眼之间的距离?鼻子的高度?等等等。总之,没有一双眼睛和另一双眼睛是一样的,一个整形美容医生必须要认真提高自己的审美观点,多看相关的文献和资料,反复提升自己的实力,才能立于不败之地啊!

就像今天的小杨,这个男孩子的双眼皮和开眼角之后真得很象他的偶像王力宏了,还真是很佩服这些时髦的年轻人,他们会选择跟自己的条件气质接近的偶像,去认真模仿。现在对自己的眉毛很不满意,确实,他的眉毛有些八字下垂,不太好看,常规的提眉方式又不太适合这个只有24岁的小伙子,在和韩国整形美容专家反复斟酌之后,我为他设计了非常独特的术式,手术的设计用了将近一个小时,反复测量,各种体位观察,满意之后,才开始手术,因为一切都已经了然于心,手术过程只用了半个小时,过程顺利,效果当然是非常满意。

难道设计的过程就可以忽略不计了吗?这是一个更复杂的过程,是一个综合素质能力的考核,每天都是这样,让我不断接受考验,不断进步!

地址:威海市青岛北路海康街26号
(骨科医院北院)

咨询预约:5181866 5891766
5181877(总机)

网络咨询:QQ 921448953

1766101528

年轻12岁 漂亮100年
董立鹏整形美容

严谨 · 精细 · 安全 · 个性

招贤纳士

有胆量,就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

- 房产专刊编辑记者:2名
- 汽车专刊编辑记者:2名
- 金融专刊编辑记者:1名
- 健康专刊编辑记者:1名
- 消费专刊编辑记者:1名
- 广告业务策划人员:3名

岗位要求:
全日制本科以上学历,不限专业;
热爱媒体事业,具备一定营销技能;
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;
具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话:0631-5202220

请将简历以“姓名—应聘岗位”形式发送至邮箱:1044361411@qq.com